#
TnT speeltoestellen

Mont agehandl ei di ng
CM 1155

AT
¥ &, “.l)‘J_.lA}\\.l.__ Fi

[t

Toest el CM 1155
Dat um nont agehandl ei di ng 09- 08- 2023

Beste klant van TnT Speel toestell en,

W | danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT
Speel t oest el | en.

Wj waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven
ernaar om uw vertrouwen neer dan waar te naken!
Dit is uw TnT speel toestel |l en nontagehandl ei di ng.

W j hebben deze handl ei di ng specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens
de toe te passen onderdel en zijn genoend.

ok vindt u het grondplan net de benodi gde val rui nte vol gens norm NEN- EN1176-1 :
2017.

Bewaart u dit docunent bij uw | ogboek. Nogmamals willen wij u bedanken voor de
aankoop van dit speeltoestel. Wj zien uit naar uw vol gende speel proj ect.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 33



& CM 1155
‘T;T?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

| nhoudsopgave

Aanzi chten 3D 2
Onderdel enl i j st 3
Vei | i ghei dsrui nt es 4
5
6
8

Zi j aanzi chten
Pl att egrond pal enpl an
Onder deel handl ei di ngen

St aander 350cm 9
VI oer vierkant (vl oer_vierkant) 11
Opgang wi kkel (opgang w kkel 150cm 14
Gijstang (glijstang_150cm 18
Opgang stangen (opgang_stangen_150cm 22
G ijbaan RVS (glijbaan_150cm netaal ) 28

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 2 van 33



it CM 1155
‘T}‘?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Aanzi chten 3D

Aanzicht 1

—_

Aanzi cht 3

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 3 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Onderdel enl i st

4x Staander 350cm

1x WM oer vierkant

350x11, 5cm

116, 5x116, 5

1x Hek voor RVS
glijbaan

[l
|

117x117cm

104x101cm

1x RVS Gijbaan 150cm

250x221cm

4x Af dekdop Mb

2x Afdekdop ML2

1x Hekje tbv

VB

ML2

glijstang

1x 150cm dij stang

=

9

152x101cm

362x42cm

2x Hoekje

1x Hekje tbv: B, Pod

en Curly dinber

1x 150cm Curly
clinber

8x Afdekdop MLO

=4

152x101cm

364x67cm

MLO

|

1x Hekje zonder
bevesti gi ng (boven)

1x Stangenopgang
150cm

152x101cm

3,2x101 (stang 3x)

—

Copyright 2023 | TnT

Speel toestel | en

Pagi na 4 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Vei | i ghei dsrui nt es

Ceachte klant,

Zorg er altijd voor dat alle veiligheidsruintes zoals aangegeven in ieder geval

gehaal d wor den
het speeltoestel.

dit zijn de nininale vereiste ruintes voor een veilig gebruik van

®x: 491 cm

| Xx: 195 cm |
. m | |
|:|’|:I
5)
o
il
150 cm
wo ST
=
8]
5| =
) =1
I\Q LR
-l =
-
150 cm 150 cm
o 9
o]
[ ]
[ ]
2
=]

Vei | i ghei dsrui nt es

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 5 van 33



CM 1155

”]7%T;[_ 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Zi | aanzi cht en

290 cm

150 cm

Aanzicht 1

Aanzi cht 2

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 6 van 33



CM 1155

”]7%T§[_ 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Pl att egrond pal enpl an

U kunt van deze tekening niet afneten
Voor de betonfundatie heeft u 37,5 kg snel beton per staander nodig.

Voor de overige onderdelen (dijstangen, dinbers, dijbaan voeten) 25 kg
snel bet on.

Houdt u er rekening nmee dat de betonfundatie nininaal 400mm onder het nmmaiveld
blijft, zoals op de tekening afgebeel d.

| x: 491 cm |
0,0
4
[ _
=
L8]
o
0
=
2
> v
Pl att egrond pal enpl an
0 Maaiveld
E
£ § e Veiligheidszand
g
8 Yag Beton
Ondergronds
Funderi ng

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 7 van 33



& CM 1155
‘T;T?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

St aander s

Label X (cm Y (cm Hoogt e
1 302 524 0 cm

2 252 524 0 cm

3 277 152 0 cm

4 165 253 0 cm

5 336 194 350 cm
6 336 311 350 cm
7 219 311 350 cm
8 219 194 350 cm
VI oer en

Label Hoogt e
A 150 cm

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 8 van 33



& CM 1155
‘T;T?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Onder deel handl ei di ngen

Op de vol gende pagina's van dit docunent vindt u alle individuel e onderdel en net
bi j behorende techni sche tekeni ngen en eventuel e nontage instructi es.

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 9 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Staander 350cm

Hoofdafmetingen: 350x11, 5cm

200mm 400mm

¢ D

Wwy Ty

¢ D

2957mm

2900mMm

¢ D

200mm

400mm

punoin pues

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 10 van 33



it CM 1155
‘T}‘?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Staander STAP 1 van 1

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 11 van 33



: : CM 1155
L]jﬁﬁgl_ 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Hoofdafmetingen: 117x117cm

B12MM 1165MM

ssssssssanan

WHSSTE
I

n
— 2
o o = |F =
=
|| - 4 2 |
v =
r :’}:é =8 |
o z & pemm———
v S U = ! - ey
o] n Q|8 g t 1 | 3 ;
n g T 1 7
b 21803 % 0 1 ; 4
3= - g \
- g = ; ,
¥ & 0 > . H
4N = - T
HAE = n
HET 0 A | I
T i i 0
= ! ‘; h \ ,
. 0 ’
Yol F 0 E \ -
1ol H ! \ 7
; ; I A v |z |=
N Pla ) > o —
b ' IO - EE
- - : P ¢ =
M i 1t 7 ! ! w FIF B
H z |3
o T ¥ = |z |2
i i i NERE
3 H [Hg H 5 = |=
H : Z |z |z
' H = =
' = =
\ !
HIILTE
\ !
¢
"”
L] 0 -
a' L
: | \
: \
T of |8 !
b & :
—_ ¥
!
8 ==
n
< n

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 12 van 33



it CM 1155
‘T}‘?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Omschrijving: Bevestiging tussen vloer en staander

1 st. Vloer vierkant 4 st. Torx M10X30 4 st. Veerring M10 4 st. Ring M10 (middel)
116,5x116,5

® ® 7 ® ~

S :
[~
. ’ l.aﬁﬁﬂmmlm lmnmnﬂiiim
:ucxnmmmm mnﬁmﬁfmzxi;
/".
Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 13 van 33



‘T‘m—l— CM 1155

09- 08- 2023
TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Omschrijving: De strips op lengte maken met de slijptol of kniptang. Vervolgens aan de binnenkant
van de vloeren vast kitten zodat de gaten afgedekt zijn. Er mag geen vingerbeknelling aanwezig zijn

4 st. Vloerstrip 1 st. Kitspuit

® ®

///C“

Binnenzi_jde

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 14 van 33



it CM 1155
L]jﬁf;[_ 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber

Hoofdafmetingen: 152x101cm

1607MM

| 3 ‘§
1157MM z -
|
L—éa {]
1520MM
I 1
-
E D
= @
g e
x [Ta [ 7
{7 b
I 8 I
o©
S 2 H
© =
S
o -
s 1055MM ;‘e'%. (. 2
@ z %, s IES
[ @ %
z > = ™ =
=3 = B wu
Z | n S
m_% 1 = u
‘3 ==
z X
&
1S Jg
A\ E ;
— I = -
- L ¥

Wios
U

4 /’/
S/
// [c £
i / ) X
(== E
/ r‘/.‘ \"
//r // //
/*/
47, /
fo7 ¥,
L-’ﬁf\ 7
/T IL / /,
/1 /5 7
/5/ L /
- s -
v
[ (
\ J
o 7 \N\r
s\ f
AR\ ff
&\
\\ /
B 4
AV
= (S
> > 7Y R ®
0 0 8 {9 N
-4
N
o

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 15 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Hekje tbv: B, Pod en Curly Climber

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje tbv: B, Pod en

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

A\

Curly Climber

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

N
\\\\
I<
\\\ -
k ka
N
) - \u\
l'l Q \'\J
X O
A1

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm Curly climber

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 16 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155

09- 08- 2023

Hoofdafmetingen: 364x67cm

™ 1 =]

3036mm

600mm

600mm

Jizes

1520mm

WWBES

8Ew

©

-

Wwwg99

300

Wwges

Copyright 2023 |

TnT Speeltoestellen

Pagi na 17 van 33



it CM 1155
‘T}‘?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

156cm Curly climber

Omschrijving: Bevestiging tussen Curly climber en hek

1 st. 150cm Curly climber 1 st. Torx M10X30 1 st. Veerring M10 1 st. Ring M10 (middel)

,
Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 18 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Hekje tbv glijstang

Hoofdafmetingen: 152x101cm

= I = = I = =
1607MM g
| @ =
1157MM 2 ‘ -
‘ =
—— 1'—|
1520MM
I 1
2
ES @
2 o _
= :1% 1
=
A
L E: o
s 2 H
; =
= ""4} E
% l.l]“?S:M i %% E g
=z > = ™ e
B2 ' 2 !
g x
i 3
| \ 3 |
Ly
&
-3
L ( ‘ ( L
7 //
/:'//// A
A7/ m—
(= =
/r/’// }
s /
/e // ¥
V7t Z 7
¥ i 4
u / .-// / / | |
ﬂh/l
e )
\:‘;\ //
\\\ F i
\'& //
L . .
).: > ZAYT ®
e G\ @ =
(b4
& -
T T |
Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 19 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Hekje tbv glijstang

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje tbv glijstang

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

2 st. Hoekje

A-1

Het hoekje voorkomt
koordjesbeknelling bij de
aansluiting tussen de vioer en het
hekje.

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm Glijstang

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 20 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Hoofdafmetingen: 362x42cm

C] I

3619mm
2100mm 1500mm
- ]
W
2 R 3
3
3 3

wwoey

Copyright 2023 |

TnT Speeltoestellen

Pagi na 21 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

150cm Glijstang

Omschrijving: Bevestiging tussen de glijstang en het hek

STAP 1 van 1

1 st. 150cm Glijstang

1 st. Torx M10X30

1 st. Veerring M10

1 st. Ring M10 (groot)

O

C
)\_
w2
e\
A

(L

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 22 van 33



it CM 1155
L]jﬁﬁgl_ 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Hekje zonder bevestiging (boven)

Hoofdafmetingen: 152x101cm

= S I ) T = I =

1569mm

1154mm

&4 —
wiged

W il
T

1516mm

j
o
[

e
uizg
/

1o s
3
§ 7 3
- g -
I ®
= o L
o 2
2
3 —-
g lO?inn &) g
8 |o EAY i b
3 3 8
o @
e : I

5

[

L
P
uwge2

[
I

wwog

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 23 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Hekje zonder bevestiging (boven)

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje zonder 2 st. Small clamp + ring 2 st. Afdekdop M10
bevestiging (boven)

2 st. Kruiskop M6X65

( \\

N

®

4 st. Torx M8X20 4 st. Lock Moer M8 2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

\
4 st. Ring M10 (middel) 2 st. Lock Moer M10
(::) g (::) )
k\ \
N\ \\}
\\// AN _

\ W;QQE\
=
N
N S
A2
N
N
N
N -k .
Rt .~
/ fﬁ\\J DY
™" o / <
A1 &
A1

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Stangenopgang 150cm

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 24 van 33



it CM 1155
‘T}‘?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Hoofdafmetingen: 3,2x101 (stang 3x)

= T = T =) I w I >

WW2ED

WWQTOT

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 25 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Stangenopgang 150cm

Omschrijving: Zelftap bouten aanbrengen aan de binnenkant van de palen

6 st. Zeskant M3X16
Zelftap

®

STAP 1 van 3

O

1500mm

b

-~ el

N

l\

] o H

R

(

~ g
< 6x
-~ \\\

(

~ g

wwoz9

wwose

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 26 van 33



T/‘\\T CM 1155

09- 08- 2023
TnT speeltoestellen

Stangenopgang 150cm

Omschrijving: Koppelingsring over de schroef schuiven en vastzetten zodat de schroef niet meer
zichtbaar is en de ring door de schroef niet kan zakken op de paal

6 st. Small clamp + ring

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 27 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

Stangenopgang 150cm

Omschrijving: Stang vastzetten met behulp van de klemmen

6 st. Kruiskop M6X65

12 st. Torx M8X20

®

®

M2
S

12 st. Lock Moer M8

6 st. Lock Moer M6

STAP 3 van 3

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 28 van 33



it CM 1155
L]jﬁﬁgl— 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Hek voor RVS glijbaan

Hoofdafmetingen: 104x101lcm

= | =) | ) | ] I S

| 1011mm |
[ | ) T 1 ]
] A\ 1165mm ]
1011mm
207mm B
128mm
g i —T 600mm 1 -
o @32mm | T 1
I 540mm I
. _80mim| ; ; £
i £ g g E 80mi| ! : L |
= A 23 1 E g ©
3 S 93 d E g |
17 L S S
A ~ '
: ' | BQmith
: :
] ‘(\ - F
L 1 s -
T S : M =. j=
oo [ R ] o [ o= I — ] [ e e ] ©
L J “ 3
1

12m
218mm | 622mm i

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 29 van 33



it CM 1155
‘T}‘?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Hek voor RVS glijbaan

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloer/staander en het hekje

1 st. Hek voor RVS 2 st. Small clamp + ring 2 st. Afdekdop M10 2 st. Kruiskop M6X65

glijbaan

4 st. Torx M8X20 4 st. Lock Moer M8 4 st. Lock Moer M6 2 st. Bout M10X25

®

D

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

RVS Glijbaan 150cm

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 30 van 33



it CM 1155
‘T}‘?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

Hoofdafmetingen: 250x221cm

m | [v] | ) | @ | >

1500MM 771MM

AWecLe

NIN00S2

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 31 van 33



it CM 1155
‘T}‘?\T 09- 08- 2023

TnT speeltoestellen

RVS Glijbaan 150cm

Omschrijving: Bevestigings gaten in de vloer boren volgens schema

1 st. Boormachine 1 st. Boortje 6,5mm 1 st. Boortje 12,5mm

: ® ®

D

E © oo cooo

Schema bovenaanzicht

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2023 | TnT Speeltoestellen Pagi na 32 van 33



Tl

TnT speeltoestellen

CM 1155
09- 08- 2023

RVS Glijbaan 150cm

STAP 2 van 2

Omschrijving: Glijbaan op de vloer bevestigen met bijgeleverde montagepakket.

1 st. RVS Glijbaan 90cm

4 st. Bout M6X20

4 st. Ring M6 (middel)

4 st. Lock Moer M6

4 st. Afdekdop M6

©

2 st. Slotbout M12X20

2 st. Afdekdop M12

Schema bovenaanzicht

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2023

TnT Speeltoestellen

Pagi na 33 van 33



